9. Vitrinas Supermarket
Supermarket Cases

HONGOS FUNGI
Los hongos desempeian un papel fundamentalen Fungi play afundamental role in the biodiversity
la biodiversidad de los ecosistemas forestalesy en st ecosystems and in mitigating the
la mitigacion de delimpacto del cambio climatico. npact of climate change.
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w Vitrina expositora modular frio ventilado
Refrigerated modular display case

/ Non contractual
5 sin pri rig cation
Los datos técnicos estan sujetos a posibles variaciones que s amente en las fichas técnicas del producto, disponibles en la web.
The technical data are subject to possible variations that will be updated periodically in the technical data sheets of the product, which are available on the website.




Serie

BARCELONA

Series
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MOD.

Vitrina expositora modular

frio ventilado

CARACTERISTICAS TECNICAS

Linea modular

Linea modular, combinacion de mddulos de diferentes sistemas
de refrigeracion. Mddulos con o sin reserva refrigerada. Angulos y
mostradores para adaptar la linea a un espacio.

Comprobacion de fuga de gas
Todos las unidades condensadoras son comprobados al 100%, en
camara de Helio para la deteccidn de |a fuga de gas.

lluminacién

Incorporacién de iluminacion LED, llegando a reducir el consumo
energético entre un 80% y 90% lluminacion en todos los niveles y frente
para realzar los productos.

Serie

BARCELONA

Series

TECHNICAL CHARACTERISTICS

Modular line

Combhination of different cooling system modules: ventilated, half-
static and static. Modules with or without cooled storage. Angles and
counters to adapt the line to a space.

Leak detection system
All condenser units aretested 100%, in helium chambers to refrigerant
leak detections.

Lighting
LED lighting incorporated, reducing energetic consumption between
80% and 90% respect to a traditional ligth bulb.
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(2)(mm) W L (me)
30+30 755 131 1 0,72
30+30 1015 175 2 0,96
30+30 1070 218 2 1,20
30+30 1310 263 3 144
30+30 1585 350 4 1,93
30+30 310 460 S 2,41
30+30 370 571 6 2,89

Estantes
Shelving

I5: Y

plalk
17 "
i3

Compresor Consumo Potencia Control Refrigerante
Compressor Consumption frigorifica Coolant
(HP) [kWh/24h) Cooling capacity
(WA-10°C)

1 3/3 10,6 676 Digital R-452
1 5/8 14,2 1096 Digital R-452
1 3/4 15,0 1315 Digital R-452
1 1 18,3 1594 Digital R-452
1 1+1/6 22,2 1755 Digital R-452

sin unidad o
1 without unity 4,3 2340 Digital R-452
1 £in e 5,2 2812 Digital R-452

without unity

Fotografias no contractuales / Non contractual pictures.

Caracteristicas técnicas y constructivas sujetas a variacion sin previo aviso / We reserve the right to change specifications without prior notice.

Los datos técnicos estan sujetos a posibles variaciones que seran actualizadas periédicamente en las fichas técnicas del producto, disponibles en la web.
The technical data are subject to possible variations that will be updated periodically in the technical data sheets of the product, which are available on the website.



Serie

Refrigerated modular display case BARCELONA

Series
REFRIGERACION REFRIGERATION
Refrigeracion Refrigeration '
Desescarche automatico. Automatic defrost.
Sistema de Condensacion Ventilada. Ventilated condensation system.
Sistema de Evaporacion Forzada. Forced evaporation system.
Bandeja evaporativa en acero inoxidable con doble cuba, una a Stainless steel evaporative tray with double vat, one for hot gas
gas caliente y otra con Resistencia eléctrica. and another with electrical heater.
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VBC12R VBC15R VBC 18 R VBC25R VBC 31 R*

938x1150x1290 mm. 1250x1150x1290 mm. 1562x1150x1290 mm. 1875x1150x1290 mm. 2500x1150x1290 mm. 3125x1150x1290 mm. 3750x1150x1290 mm.

Temp. 0°C/+6°C Temp. 0°C/+6°C Temp. 0°C/+6°C Temp. 0°C/+6°C Temp. 0°C/+6°C Temp. 0°C/+6°C Temp. 0°C/+6°C
C.Clima. 4 C.Clima. 4 C.Clima. 4 C.Clima. 4 C.Clima. 4 C.Clima. 4 C.Clima. 4

230v/1 ph/50 Hz 230v/1 ph/50 Hz 230v/1 ph/50 Hz 230v/1 ph/50 Hz 230v/1 ph/50 Hz 230v/1 ph/50 Hz 230v/1 ph/50 Hz
VBC9 S VBC 12 S VBC15 S VBC 18 S VBC 25 S VMD 31 S* VMD 37 S*

Medidas sin costados Measures without sides
*Modelos 31y 37 (sin unidad condensadora o sin grupo) Models 31 and 37 (without condensing unit or without group)

Opciones y decoraciones pag. 369

Options & decorations pag. 369

Fotografias no contractuales / Non contractual pictures

Caracteristicas técnicas y constructivas sujetas a variacion sin previo aviso / We reserve the right to change specifications without prior notice.

Los datos técnicos estan sujetos a posibles variaciones que seran actualizadas periédicamente en las fichas técnicas del producto, disponibles en la web. . . w ‘
The technical data are subject to possible variations that will be updated periodically in the technical data sheets of the product, which are available on the website. www.infrico.com 359



Vitrina expositora modular Serte
frio ventilado BARCELONA

210
VBCR VBC S
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VBC 90 ACR
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MOD. Costados Potencia Tension Superficie Estantes Compresor Consumo Evaporacion Potencia Desescarche Control Refrigerante
Sides Power Frecuencia exposicion Shelving Compressor Consump- Evaporation frigorifica Defrost Coolant
(2)(mm) w) Electrical (m2)] (HP tion Cooling capacity
(V/Hz) [kWh/24h) (WA -10°C)

1+1 Forzada Automatico -

VRV 30430 1025 230/50 1,09 oPC. 5/8 14,4 Forced 1096 Automatic Digital R-452
1+1 Forzada Automatico -

VBC 45 AAR/S [EIEEIt] 700 230/50 0,60 OPC. 3/8 9,8 Forced 676 Automatic Digital R-452
L4 Forzada Automatico -

VBC 90 AC R/S 30+30 1110 230/50 1,43 0PC. 3/4 15,3 Forced 1315 Automatic Digital R-452
1+1 Forzada Automatico -

VBC 45 AC R/S 30+30 780 230/50 0,72 0PC. 1/2 10,9 Forced 817 Automatic Digital R-452

Fotografias no contractuales / Non contractual pictures.

Caracteristicas técnicas y constructivas sujetas a variacion sin previo aviso / We reserve the right to change specifications without prior notice.

‘ w Los datos técnicos estan sujetos a posibles variaciones que seran actualizadas periédicamente en las fichas técnicas del producto, disponibles en la web.

360 The technical data are subject to possible variations that will be updated periodically in the technical data sheets of the product, which are available on the website.



Serie

Refrigerated modular display case BARCELONA

Series

RN

VBC 90 AAR VBC 45 AAR VBC 90 ACR VBC4SACR
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Opcional / Optional

VBC 90 AAR VBC SO0 ACR VBC45ACR
MOD Puertas correderas traseras
. Rear sliding doors
1326 x 1150 x 1290 mm. 1108 x1150x 1290 mm. 1887 x1150x 1290 mm. 1470x 1150 x 1290 mm. (I (PUEVBCIOAACT)
Temp. 0°C/+6°C Temp. 0°C/+6°C Temp. 0°C/+6°C Temp. 0°C/+6°C
C.Clima. 4 C.Clima. 4 C.Clima. 4 C.Clima. 4 (VN (PUEVBCUSAACT)
230v/1 ph/50 Hz 230v/1 ph/50 Hz 230v/1 ph/50 Hz 230v/1 ph/50 Hz

(L[Sl 6 (PUEVBCIDACCT)

VBC 90 AAS VBC 45 AAS VBC S0 AC S VBC 45 AC S

Vs (PUEVBCASACCT)

Medidas sin costados Measures without sides

Fotografias no contractuales / Non contractual pictures
Caracteristicas técnicas y constructivas sujetas a variacion sin previo aviso / We reserve the right to change specifications without prior notice.

Los datos técnicos estan sujetos a posibles variaciones que seran actualizadas periédicamente en las fichas técnicas del producto, disponibles en la web. . . w ‘
The technical data are subject to possible variations that will be updated periodically in the technical data sheets of the product, which are available on the website. www.infrico.com 361



Vitrina expositora modular

frio ventilado

CARACTERISTICAS TECNICAS

Linea modular

Linea modular, combinacion de mddulos de diferentes sistemas
de refrigeracion. Mddulos con o sin reserva refrigerada. Angulos y
mostradores para adaptar la linea a un espacio.

Comprobacion de fuga de gas
Todos las unidades condensadoras son comprobados al 100%, en
camara de Helio para la deteccidn de |a fuga de gas.

lluminacidn
Incorporacion de iluminacion LED, llegando a reducir el consumo

Serie

BARCELONA

Series

TECHNICAL CHARACTERISTICS

Modular line

Combination of different cooling system modules: ventilated, half-
static and static. Modules with or without cooled storage. Angles and
counters to adapt the line to a space.

Leak detection system
All condenser units aretested 100%, in helium chambers to refrigerant
leak detections.

Lighting

LED lighting incorporated, reducing energetic consumption between

energético entre un 80% y 90% lluminacion en todos los niveles y frente
para realzar los productos.

80% and 90% respect to a traditional ligth bulb.

VBC 12 RCP

(I - ¥ 23 G

Y

L ® &

MOD. Costados Potencia Capacidad Puertas Superficie Estantes Compresor Consumo Potencia Control Refrigerante
Sides Power Capacity Doors exposicion Shelving Compressor Consumption frigorifica Coolant
(2)(mm]) (W) (L) (m2) (HP) (kwh/24h) Cooling capacity
(WA -10°C
VBC 9 RCP/SCP Je{oR]t] 755 131 1 0,72 1 3/8 10,6 676 Digital R-452
RCP/ -
cP 30+30 1015 175 2 0,96 1 5/8 14,2 1096 Digital R-452
30+30 1070 219 2 1,20 1 3/4 15,0 1315 Digital R-452
RCP/ -
30+30 1310 263 3 144 1 1 18,3 1594 Digital R-452
VBC:SPRCP/ 30+30 1585 350 4 1,93 1 1+1/6 22,2 17355 Digital R-452
VBC 31 RCP/ sin unidad P
30+30 310 460 5 2,41 1 withaut unity 4,3 2340 Digital R-452
VBC 37 RCP/ sin unidad .
30+30 370 571 6 2,89 1 without unity 5,2 2812 Digital R-452

Fotografias no contractuales / Non contractual pictures.

Caracteristicas técnicas y constructivas sujetas a variacion sin previo aviso / We reserve the right to change specifications without prior notice.

Los datos técnicos estan sujetos a posibles variaciones que seran actualizadas periédicamente en las fichas técnicas del producto, disponibles en la web.

The technical data are subject to possible variations that will be updated periodically in the technical data sheets of the product, which are available on the website.
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Serie

Refrigerated modular display case BARCELONA

Series
REFRIGERACION REFRIGERATION
Refrigeracion Refrigeration N
Desescarche automatico. Automatic defrost.
Sistema de Condensacion Ventilada. Ventilated condensation system.
Sistema de Evaporacion Forzada. Forced evaporation system.
Bandeja evaporativa en acero inoxidable con doble cuba, una a Stainless steel evaporative tray with double vat, one for hot gas
gas caliente y otra con Resistencia eléctrica. and anather with electrical heater.
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VBC 9 RCP VBC 12 RCP VBC15RCP VBC18RCP VBC?25RCP VBC 31 RCP* VBC 37 RCP*

-
77
‘\\4

938x1150x1290 mm. 1250x1150x1290 mm. 1562x1150x1290 mm. 1875x1150x1290 mm. 2500x1150x1290 mm. 3125x1150x1290 mm. 3750x1150x1290 mm.
Temp. 0°C/+6°C Temp. 0°C/+6°C Temp. 0°C/+6°C Temp. 0°C/+6°C Temp. 0°C/+6°C Temp. 0°C/+6°C Temp. 0°C/+6°C
C.Clima. 4 C.Clima. 4 C.Clima. 4 C.Clima. 4 C.Clima. 4 C.Clima. 4 C.Clima. 4

230v/1 ph/50 Hz 230v/1 ph/50 Hz 230v/1 ph/50 Hz 230v/1 ph/S0 Hz 230v/1 ph/50 Hz 230v/1 ph/50 Hz 230v/1 ph/50 Hz[]

VBC9SCP  VBC12SCP VBC15SCP VBC18SCP VBC25SCP VBC 31 SCP* VBC 37 SCP*

Medidas sin costados Measures without sides

*Modelos 31y 37 (sin unidad condensadora o sin grupe]  Models 31 and 37 [without condensing unit or without group]
Opciones y decoraciones pag. 369

Options & decorations pag. 369

Fotografias no contractuales / Non contractual pictures

Caracteristicas técnicas y constructivas sujetas a variacion sin previo aviso / We reserve the right to change specifications without prior notice.

Los datos técnicos estan sujetos a posibles variaciones que seran actualizadas periédicamente en las fichas técnicas del producto, disponibles en la web. . . m ‘
The technical data are subject to possible variations that will be updated periodically in the technical data sheets of the product, which are available on the website. www.infrico.com 363



Serie

Vitrina expositora modular
frio ventilado anqulo recto BARCELOQ@

VBC 90 AC RCP/SCP VBC 90 AA RCP/SCP

L O A O 0 O= [ %k & 0 @

MOD. Costados Potencia Tension Capacidad Puertas Superficie  Estantes  Compresor Potencia Desescarche Consumo Control  Refrigerante
Sides Power Frecuencia  Capacity Doors exposicion  Shelving ~ Compressor frigorifica Defrost Consumption Coolant
(2)(mm) w) Electrical (8] [m2) (HP) Cooling capacity (kWh/24h)
[V/Hz) [WA-10°C)

1+1 Forzada Automatico _
VBC 9 RCP/SCP [s[okzeli] 1025 230/50 1,09 1 5/8 0PC. Forced 1096 Automatic 14,4 Digital ~ R-452

2+1 Forzada Automatico .
VBC 90 AA RCP/SCP e[eE&[0] 1110  230/50 1,43 1 3/4 OPC. Forced 1315 Automatic 15,5 Digital ~ R-452

Fotografias no contractuales / Non contractual pictures.

Caracteristicas técnicas y constructivas sujetas a variacion sin previo aviso / We reserve the right to change specifications without prior notice.

‘ w Los datos técnicos estan sujetos a posibles variaciones que seran actualizadas periédicamente en las fichas técnicas del producto, disponibles en la web.

36“ The technical data are subject to possible variations that will be updated periodically in the technical data sheets of the product, which are available on the website.



Serie

Refrigerated modular case right angle BARCELONA

Series
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Opcional / Optional

VBC390 AAR RCP VBC30 ACR RCP VBCS0 AAR SCP VBCS0 ACR SCP

Puertas correderas traseras
MOD. Rear sliding doors
1887 x 1150 x 1290 mm. 1326x1150x 1290 mm. 1887 x1150x 1290 mm. 1326 x 1150 x 12390 mm. \[:{52100 | (PUEVBCYDARCT)
Temp. 0°C/+6°C Temp. 0°C/+6°C Temp. 0°C/+6°C Temp. 0°C/+6°C
C.Clima. 4 C.Clima. 4 C.Clima. 4 C.Clima. 4 /(<11 & | (PUEVBCIOCRCT)
230v/1 ph/50 Hz 230v/1 ph/50 Hz 230v/1 ph/50 Hz 230v/1 ph/50 Hz

Medidas sin costados Measures without sides

Opciones y decoraciones pag. 369
Options & decorations pag. 369

Fotografias no contractuales / Non contractual pictures
Caracteristicas técnicas y constructivas sujetas a variacion sin previo aviso / We reserve the right to change specifications without prior notice.

Los datos técnicos estan sujetos a posibles variaciones que seran actualizadas periédicamente en las fichas técnicas del producto, disponibles en la web. . . w ‘
The technical data are subject to possible variations that will be updated periodically in the technical data sheets of the product, which are available on the website. www.infrico.com 365



Serie

Vitrina expositora modular
frio ventilado autoservicio BARCELOSEQ

CARACTERISTICAS TECNICAS TECHNICAL CHARACTERISTICS
Estructura Estructure

‘/\%/' Chapa de acero plastificada. Laminated steel plate.
Encimera de trabajo en acero inox AISI 304. AISI 304 stainless steel worktop.
Decoracion en DM lacado con iluminacién LED. DM lacqued decoration with LED lighting.
Plano de exposicion en Acero Inox AlSI 304. Enameled exhibition steel surface.
Cortina nocturna. Night curtain.

VBC15SCB

891

850

605

Cortina nocturna de serie

Standard night curtain 148 686 316
1150

o I

) : 137 "

L ® 1 [ Q SNNEE

MOD. Costados Potencia Capacidad Superficie Compresor Consumo Potencia Control Refrigerante
Sides Power Capacity exposicion Compressor Consumption frigorifica Coolant
(2)(mm]) w) (8] (m2) (HP) (kwh/24h) Cooling capacity
(WA-10°C)

30+30 V&S 131 0,72 3/8 10,6 676 Digital R-452
30+30 1015 175 0,96 5/8 14,2 1096 Digital R-452
30+30 1070 219 1,20 3/4 15,0 1315 Digital R-452
30+30 1310 263 144 1 18,3 1506 Digital R-452
30+30 1585 350 1,93 1+1/6 22,2 2009 Digital R-452

Fotografias no contractuales / Non contractual pictures.

Caracteristicas técnicas y constructivas sujetas a variacion sin previo aviso / We reserve the right to change specifications without prior notice.

‘ w Los datos técnicos estan sujetos a posibles variaciones que seran actualizadas periédicamente en las fichas técnicas del producto, disponibles en la web.

366 The technical data are subject to possible variations that will be updated periodically in the technical data sheets of the product, which are available on the website.



Serie

Refrigerated modular self service case BARCELONA

Series
REFRIGERACION REFRIGERATION
Refrigeracion Refrigeration .
% Bandeja evaporativa automatica. Automatic evaporative tray.
Desescarche gas caliente. Hot gas defrost.
Sistema de evaporacion forzada. Forced evaporation system.
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VBC 9 SCB VBC 12 SCB VBC 15 SCB VBC 18 SCB VBC 25 SCB

938 x 1150 x 890 mm. 1250 x 1150 x 830 mm. 1562 x 1150 x 830 mm. 1875 x 1150 x 830 mm. 2500 x 1150 x 830 mm.
Temp. 0°C/+6°C Temp. 0°C/+6°C Temp. 0°C/+6°C Temp. 0°C/+6°C Temp. 0°C/+6°C
C.Clima. 3 C.Clima. 3 C.Clima. 3 C.Clima. 3 C.Clima. 3

230v/1 ph/50 Hz 230v/1 ph/50 Hz 230v/1 ph/50 Hz 230v/1 ph/50 Hz 230v/1 ph/50 Hz

Medidas sin costados Measures without sides

Fotografias no contractuales / Non contractual pictures
Caracteristicas técnicas y constructivas sujetas a variacion sin previo aviso / We reserve the right to change specifications without prior notice.

Los datos técnicos estan sujetos a posibles variaciones que seran actualizadas periédicamente en las fichas técnicas del producto, disponibles en la web. . . w ‘
The technical data are subject to possible variations that will be updated periodically in the technical data sheets of the product, which are available on the website. www.infrico.com 367



BARCELONA

Series

w Mueble caja mostrador Serie

VBC12M

————~

VBCIC VBC 12 M VBC15M VBC 15 MHD {’

500 270

254

938 x 1150 x 906 mm.  1250x1150x 906 mm. 1562 x 1150 x 906 mm. 1250 x 1150 x 906 mm. .;[7 280 ||
230v/1 ph/50 Hz 230v/1 ph/50 Hz 230v/1 ph/50 Hz 230v/1 ph/50 Hz Y PL*
3 780
\
= 148 686 =.| 316
1150
VBC 9 CP VBC 12 MP VBC 15 MP VBC 12 MHDP
VBC
938 x 1150 x 906 mm.  1250x1150x 906 mm. 1562 x 1150 x 906 mm. 1250 x 1150 x 906 mm.
230v/1 ph/50 Hz 230v/1 ph/50 Hz 230v/1 ph/50 Hz 230v/1 ph/50 Hz
Medidas sin costados Measures without sides
Los modelos 31y 37 [sin unidad condensadora o sin grupo) e 815 -
Madels 31 and 37 (without condensing unit or without group)
¥
3559
L - " ]
Costados Superficie exposicion | Q
ES]i[des] (m2) 8
mm -
[ g
VBCOC 30+30 0,55
1 8 = r;—,_!.
VBC 12 M 30+30 0,74 L 1892

VBC15M 30+30 0,92 VBCP

Fotografias no contractuales / Non contractual pictures.

Caracteristicas técnicas y constructivas sujetas a variacion sin previo aviso / We reserve the right to change specifications without prior notice.

‘ w Los datos técnicos estan sujetos a posibles variaciones que seran actualizadas periédicamente en las fichas técnicas del producto, disponibles en la web.

368 The technical data are subject to possible variations that will be updated periodically in the technical data sheets of the product, which are available on the website.



Serie

Counter case BARCELONA

Series

Ral 9016
i[5 Blanco
By White
Pistacho
Pistachio

Ral 6002 Ral 2003
Verde oscuro Naranja

Dark green Orange Design 3504035
Rosa / Pink
Design 2108025 Ral 3003
Celeste Granate
Sky blue Maroon
Ral 5015 Ral 3020
al Design Rojo
Blue © 3504035 Rald4007 ' Red
Rosa Violeta
Pink Violet Otro color consultar precio
Other colour consult price
Colores fuera de carta / Colors outside of letter
Color Tipo Incremento plazo de entrega Suplemento PVP (x pedido]
Type Increase delivery time PVP supplement (x order]
o Epoxi +10 dias lahorables/ Work days
Liquida/Liquid +10 dias lahorables/ Work days
e Epoxi Consultar/Consulter Consultar/Consulter
Liguida/Liquid Consultar/Consulter Consultar/ Consulter
MOD Puertas correderas traseras Cortinas traseras nocturnas Cristal calefactado G
: Rear sliding doars Night curtains Headed frontal glass £2
VBC 9 [PUEVSCT) [CCNVY) [CRCCTVEUY) gg
VBCYP (PUEVBCYCTCP) - S
VBC 12 (PUEV12CT) (CCNV12) (CRCCTVEU12) =3
VBC12P (PUEVBC12CTCP) -
VBC 15 (PUEVISCT) (CCNV15] (CRCCTVEU1S)
VBC15P (PUEVBC15CTCP) =
VBC 18 (PUEV18CT) [CCNV18) (CRCCTVEU18)
VBC 18 P (PUEVBC18CTCP) -
VBC 25 [PUEV25CT) [CCNV25) [CRCCTVEU25)
VBC 25 P [PUEVBC25CTCP) -
VBC 31 (PUEV31CT) (CCNV31) (CRCCTVEU31)
VBC 31 P (PUEVBC31CTCP) -
VBC 37 [PUEV37CT) [CCNV37) [CRCCTVEU37)
VBC 37 P (PUEVBC37CTCP) -

Fotografias no contractuales / Non contractual pictures

Caracteristicas técnicas y constructivas sujetas a variacion sin previo aviso / We reserve the right to change specifications without prior notice.

Los datos técnicos estan sujetos a posibles variaciones que seran actualizadas periédicamente en las fichas técnicas del producto, disponibles en la web. , . w ‘

The technical data are subject to possible variations that will be updated periodically in the technical data sheets of the product, which are available on the website. www.infrico.com 369
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